

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ

Αγίου Γενναδίου, 2054 Στρόβολος

τηλ.: 22350100 fax.: 22592792

dim-archangelos-lef@schools.ac.cy

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 1

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς η διεύθυνση και το διδακτικό προσωπικό του σχολείου, απευθύνουμε σε σας τις πιο θερμές μας ευχές για υγεία και οικογενειακή ευτυχία. Ευχόμαστε η νέα σχολική χρονιά να είναι γόνιμη και δημιουργική για όλα τα παιδιά.

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα πιο κάτω, που θα βοηθήσουν στην ομαλή λειτουργία του σχολείου.

1. Τα μαθήματα αρχίζουν καθημερινά στις 7:45 π.μ. και τελειώνουν στη 1:05 μ.μ.

2. Προσέλευση παιδιών:

Τα παιδιά πρέπει να βρίσκονται καθημερινά στο σχολείο 10-15 λεπτά πριν την έναρξη των μαθημάτων. Καθυστερημένη άφιξη του παιδιού στην τάξη δημιουργεί προβλήματα τόσο στο ίδιο το παιδί, που καλείται να δικαιολογήσει την αργοπορία του, όσο και στους συμμαθητές του, των οποίων αποσπάται η προσοχή τους από το μάθημα.

Το πρωί οι μαθητές μπορούν να χρησιμοποιούν τις βόρειες εισόδους του σχολείου (κεντρική είσοδος και είσοδος δίπλα από το κίосκι) ή τη νότια είσοδο (πλησίον Νηπιαγωγείου).

Μετά τις 7:45 π.μ. όλες οι εισοδοί θα κλειδώνονται, για λόγους ασφάλειας. Παιδιά που για οποιοδήποτε λόγο έρχονται μετά τις 7:45 π.μ. θα χρησιμοποιούν την κεντρική είσοδο και θα συνοδεύονται από τον γονέα/κηδεμόνα τους.

Η προσέλευση των παιδιών πριν τις 7:30 π.μ. πρέπει να αποφεύγεται, εφόσον δεν υπάρχουν υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί για την επιτήρησή τους. Επομένως η προσωπική τους ασφάλεια είναι ευθύνη των ιδίων και των γονιών τους. Οι εισοδοί του σχολείου θα είναι ανοικτές από τις 7:00 π.μ., για όσα παιδιά θα πρέπει να έρθουν πιο νωρίς στο σχολείο.

Προσέλευση των παιδιών τη μέρα έναρξης των μαθημάτων (09/09/2024):

Τα παιδιά των **Β΄-ΣΤ΄ τάξεων** θα έρθουν κανονικά στο σχολείο και θα ξεκινήσουν την εργασία τους, αμέσως μετά τη σύντομη συγκέντρωση υποδοχής.

Τα παιδιά της **Α΄ τάξης** θα παρουσιαστούν στο σχολείο στις **8:30 π.μ.**, χρησιμοποιώντας την κεντρική είσοδο. Τα παιδιά **μπορούν να συνοδεύονται από τον ένα ή και τους δύο γονείς**. Η διευθύντρια και οι δασκάλες της Α΄ τάξης θα υποδεχτούν γονείς και παιδιά. Μετά από ένα σύντομο καλωσόρισμα οι συνοδοί θα αποχωρήσουν και τα παιδιά θα πάνε στις τάξεις για να αρχίσουν την εργασία τους.

3. Αποχώρηση παιδιών:

Η αποχώρηση των παιδιών από το σχολείο γίνεται **αμέσως μετά τη λήξη των μαθημάτων, στη 1:05 μ.μ.** Κανένα παιδί, εκτός από τα παιδιά της Παιδικής Λέσχης, δεν επιτρέπεται να μείνει εντός του σχολικού χώρου, μετά τη λήξη των μαθημάτων.

Αν κάποιο παιδί είναι απαραίτητο να αποχωρήσει από το σχολείο **πριν το τέλος των μαθημάτων**, αυτό γίνεται πάντα σε συνεννόηση με τους γονείς/κηδεμόνες και με έγκριση της διευθύντριας. Η γραμματέας θα παραδώσει το παιδί από την κεντρική είσοδο στον γονέα/κηδεμόνα, ο οποίος συμπληρώνει το «**Δελτίο Αποχώρησης Μαθητή/Μαθήτριας από το σχολείο**».

4. Αργοπορημένη προσέλευση παιδιών:

Αν κάποιο παιδί για οποιοδήποτε λόγο προσέλθει στο σχολείο **μετά την έναρξη των μαθημάτων**, θα πρέπει εσείς ή το άτομο που έχετε εξουσιοδοτήσει να το παραδώσει στο σχολείο, να συμπληρώσει το «**Δελτίο Αργοπορημένης Αφίξης**». Το δελτίο θα σας δίνει η γραμματέας, η οποία θα παραλαμβάνει το παιδί από την κεντρική είσοδο του σχολείου.

5. Απουσίες παιδιών:

Σύμφωνα με εγκύκλιο του ΥΠΑΝ κάθε απουσία παιδιού από το σχολείο πρέπει να δικαιολογείται από τον γονιό ή κηδεμόνα με τρόπο που να ικανοποιεί τον Διευθυντή.

Έτσι σε περίπτωση που το παιδί σας θα καθυστερήσει να προσέλθει στο σχολείο ή θα απουσιάσει όλη μέρα ή για κάποιες μέρες, να ενημερώνετε έγκαιρα, **πριν τις 08:00**, τη γραμματεία/Διεύθυνση του σχολείου τηλεφωνικώς, στο 22350100. Για περίπτωση απουσίας πέραν των 5 ημερών απαιτείται ιατρικό ή άλλο πιστοποιητικό.

6. Σχολική τσάντα:

Φροντίστε το παιδί σας να έχει στη σχολική τσάντα ό,τι θα χρειαστεί την επόμενη μέρα και μόνο αυτά. Μην επιτρέπετε στο παιδί σας να φέρνει στο σχολείο παιχνίδια ή ο,τιδήποτε θα αποσπά την προσοχή του από το μάθημα.

Η «κατ' οίκον εργασία» είναι για τα παιδιά και όχι για σας. Αν το παιδί σας δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις εργασίες που του ανατίθενται, παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με τη δασκάλα του. **Ο έλεγχος της κατ' οίκον εργασίας από τους γονείς είναι σημαντικός.**

7. Απαραίτητα είδη που είναι καλό να έχουν τα παιδιά μαζί τους καθημερινά:

Καλό θα ήταν τα παιδιά να έχουν μαζί τους χαρτομάντιλα, δροσομάντιλα και αντισηπτικό για χρήση την ώρα του μαθήματος και πριν το πρόγευμα. Συστήνουμε όπως τα παιδιά φέρνουν το νερό τους σε δοχείο που έχει πάνω το όνομά τους, ώστε να ξεχωρίζει από εκείνα των άλλων παιδιών.

Για το θέμα αυτό θα σας ενημερώσουν πιο συγκεκριμένα οι υπεύθυνες δασκάλες των τάξεων και οι δάσκαλοι των ειδικών θεμάτων (Φυσική Αγωγή, Εικαστικές Τέχνες, Φυσικές Επιστήμες, Σχεδιασμός & Τεχνολογία, Αγωγή Ζωής).

8. Μαθητική στολή:

Ύστερα από συμφωνία της Συνομοσπονδίας Γονέων με το ΥΠΑΝ, η στολή των μαθητών είναι **υποχρεωτική**.

Η στολή μας είναι: **α) για τα αγόρια:** γκριζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο ή άσπρη φανέλα και μπλε πουλόβερ. **β) για τα κορίτσια:** μπλε ή γκριζα φούστα ή γκριζο παντελόνι και άσπρο πουκάμισο ή άσπρη φανέλα και μπλε πουλόβερ. **γ) για τη γυμναστική:** μπλε ή μαύρο παντελονάκι, άσπρη φανέλα και αθλητικά παπούτσια. Οι αθλητικές φόρμες επιτρέπονται μόνο κατά τους χειμερινούς μήνες. Για τα κορίτσια η επίσημη στολή είναι **μπλε** φούστα.

Θερμή παράκλησή μας είναι να φροντίσετε ώστε τα παιδιά να προσέρχονται στο σχολείο με την καθιερωμένη στολή τους καθημερινά. Αν κάποια οικογένεια αντιμετωπίζει πρόβλημα στην εξασφάλιση στολής για τα παιδιά της, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσει με τη Διεύθυνση του σχολείου.

9. Κινητά Τηλέφωνα:

Υπενθυμίζεται ότι **απαγορεύεται η μεταφορά κινητού τηλεφώνου στα Σχολεία Δημοτικής Εκπαίδευσης από τους μαθητές**. Παρακαλούμε τους γονείς όπως φροντίζουν καθημερινά να εφαρμόζεται ο κανονισμός. Σε περίπτωση που μαθητής έχει στην κατοχή του κινητό, θα του ζητείται να το παραδίδει στη διεύθυνση και θα επιστρέφεται στους γονείς του. Ο κανονισμός ισχύει για όλες τις σχολικές δραστηριότητες.

10. Φαρμακευτική αγωγή:

Σας πληροφορούμε ότι η χορήγηση φαρμακευτικής αγωγής από το σχολείο απαγορεύεται. Αν το παιδί σας είναι αναγκαίο να πάρει κάποιο φάρμακο, πρέπει να έχουμε γραπτή εξουσιοδότηση από εσάς και σύσταση γιατρού. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με τη διεύθυνση του σχολείου.

11. Κάπνισμα στον σχολικό χώρο:

Σας υπενθυμίζουμε ότι το κάπνισμα στον σχολικό χώρο **απαγορεύεται αυστηρά**, σύμφωνα με εγκύκλιο του ΥΠΑΝ. Παρακαλούμε όπως τηρείτε τον κανονισμό, όποτε επισκέπτεστε το σχολείο.

12. Φάκελος Επικοινωνίας:

Θα δοθεί στα παιδιά ένας μπλε πλαστικός διαφανής φάκελος, στον οποίο θα βάζουμε ο,τιδήποτε (έντυπα, επιστολές, ανακοινώσεις, διαγνωστικές εργασίες κ.λπ.) θέλουμε να πάρετε. Ελέγχετε καθημερινά τον Φάκελο Επικοινωνίας για να ενημερώνεστε έγκαιρα. Μπορείτε κι εσείς να βάζετε σημειώματα, τα οποία θέλετε να μας στείλετε. **Είναι πολύ σημαντικό να επιστρέφονται έγκαιρα οι δηλώσεις, τις οποίες ζητά το σχολείο από τους γονείς.**

13. Ιστοσελίδα σχολείου:

Το σχολείο μας έχει αναβαθμίσει την ιστοσελίδα του από την περσινή σχολική χρονιά, υπό την ευθύνη του κ. Παναγιώτη Αρτεμίου. Σε αυτήν θα μπορείτε να ενημερώνεστε για τις δράσεις του σχολείου μας και να βρίσκετε πληροφορίες για τον τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας του. Η ιστοσελίδα μας θα επικαιροποιείται συνεχώς, γι' αυτό μπορείτε να την επισκέπτεστε συχνά στον χώρο dim-archangelos-lef.schools.ac.cy

14. Έντυπα:

Τη Δευτέρα 09/09/2024 θα σας δοθούν τα έντυπα:

- ΥΠΑΝ ΔΔΕ1: Ατομικό Δελτίο Μαθητή/Μαθήτριας,
- ΥΠΑΝ ΔΔΕ22: Συγκατάθεση γονέα/κηδεμόνα για φωτογράφιση μαγνητοσκόπηση και δημοσιοποίηση φωτογραφικού υλικού και βίντεο παιδιού/παιδιών,
- ΥΠΑΝ ΠΑ1 του Γραφείου Πολιτικής Άμυνας,
- Εξουσιοδότηση για τη χρήση Betadine,
- Αίτηση γονέα/κηδεμόνα για λήψη δωρεάν προγεύματος.

Παρακαλούμε όπως τα μελετήσετε και τα επιστρέψετε συμπληρωμένα, στους/στις δασκάλους/δασκάλες των παιδιών σας, **μέχρι την Πέμπτη 12/09/2024**. Είναι σημαντικό, **όταν ζητείται**, να υπογράφουν τα έντυπα **και οι δύο γονείς**. Τα έντυπα θα αναρτηθούν και στην ιστοσελίδα του σχολείου.

Με τις ευχές μας για μια δημιουργική και ευχάριστη χρονιά.

Από το Σχολείο